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Calendar  Iulie 2018 

1 D  Duminica a 5-a dupa Rusalii. Ap. Romani 10, 1-10; Ev. Matei 8, 28-34; 9,1. 

8 D Duminica a 6-a dupa Rusalii. Ap. Romani 12, 6-14; Ev. Matei 9, 1-8  

15 D Duminica a 7-a dupa Rusalii. Ap. Romani 15, 1-7; Ev. Matei 9, 27-35 

20 V Sf. Ilie Tesviteanul (Sf. Litughie ora 10AM) 

22 D Duminica a 8-a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 1, 10-17; Ev. Matei 14, 14-22 

29 D Duminica a 9-a dupa Rusalii. Ap. 1 Corinteni 3, 9-17; Ev. Matei 14, 22-34    

 

 Dialogul ecumenic, drumul spre unitatea 
bisericilor  

Dragi credinciosi, in randurile care urmeaza 
doresc sa va prezint un articol gasit pe website-ul 
www.catholica.ro, care ne vorbeste despre 
progresul ecumenic pe care Biserica Catolica si 
Patriarhatul Ecumenic de Constantinopol l-au 
dezvoltat. Speram ca unitatea sa fie, in mintile si 
inimile noastre, mai importanta decat dezbinarea 
care nu aduce nici un beneficiu noua celor care 
ne numim crestini, in aceasta lume plina de 
dificultati si pericole de tot felul.  

Conform tradiției, Papa Francisc a primit personal si in acest an delegația Patriarhiei Ecumenice 
de Constantinopol, venită la Roma cu ocazia solemnității Sfinților Apostoli Petru și Paul. „Mă umple de 
bucurie să vă întâlnesc pe voi care ați venit la Roma pentru a-l reprezenta pe Sanctitatea Sa Patriarhul 
ecumenic Bartolomeu și Sfântul Sinod și să vă adresez un bun-venit cordial. Prezența dumneavoastră cu 
ocazia celebrărilor în cinstea patronilor principali ai Bisericii din Roma este semn al comuniunii crescânde 
care leagă Biserica Catolică și Patriarhia ecumenică”, a spus Pontiful roman. 

Delegația din acest an, a fost condusă de Arhiepiscopul Telmissos Iob, co-președinte al Comisiei mixte 
internaționale pentru dialogul teologic dintre Biserica Catolică și Bisericile Ortodoxe, însoțit de Episcopul 
Teodor de Nazianz și de diaconul Alexander Koutsis. Papa le-a spus că însuși actul de comemorare a 
apostolilor, a învățăturii și mărturiei lor este o prețuire a rădăcinilor comune ale celor două Biserici, în 
contrast punând decreștinarea multor societăți. „Se asistă la o întunecare a credinței creștine”, a spus el. 
„Disprețuirea demnității persoanei umane, idolatria banului, răspândirea violenței, absolutizarea științei și 
tehnicii, exploatarea nesăbuită a resurselor naturale sunt doar unele dintre semnele grave ale unei realități 
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tragice, la care nu ne putem resemna.” Sfântul Părinte a citat dintr-un discurs al Patriarhului Bartolomeu, 
subliniind cât de „convergența de viziuni cu iubitul meu frate Bartolomeu”, care „se traduce într-o concretă 
lucrare comună”. A salutat apoi răspunsul favorabil dat de liderul de la Constantinopol invitației la 
întâlnirea din 7 iulie de la Bari, unde vor veni capi ai Bisericilor și comunităților creștine din Orientul 
Mijlociu, „pentru a ne ruga și a reflecta asupra situației tragice care chinuiește atâția frați și surori din 
regiunea aceea”. La final, papa Francisc și-a exprimat dorința „să se înmulțească oportunitățile în care noi 
catolicii și ortodocșii, la toate nivelurile, să putem lucra împreună, să ne rugăm împreună, să vestim 
împreună unica Evanghelie a lui Isus Cristos pe care am primit-o de la predica apostolică, pentru a 
experimenta tot mai mult pe acest drum comun unitatea care, prin harul lui Dumnezeu, deja ne unește”. 

Raport financiar Mai 2018: Bugetul lunar al misiunii noastre este de $2750 
 

Incasari: $ 1744 din care: Fond general $1719; Colecte speciale $25 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 
  Cheltuieli Mai 2018: $ 2708.45 din care: Holy Cross 400; Maintenance 711.39 Salariu preot 

1410, Clergy Retirement fund 187.06; 
  

Balanta luna Mai: -964.45 (negativa) 

Anunţuri   
● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Rodica, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Ioan, 

Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Dan, Sorin, Elena, Aurel, Zoia, 
Dumitru si Vasile. Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l 
anunţaţi pe Părintele Radu. Va mulţumim! 

● Dragi credinciosi, precum stiti cu toti, in Statele Unite biserica nu este sustinuta in nici un 
fel de catre stat ci ea se auto-sustine prin contributile credinciosilor. Din aceasta cauza facem apel 
la contributia fiecaruia dintre dumneavoastra pentru a strange fondurile necesare existentei 
comunitatii noastre. Cheltuielile lunare ale misiunii noastre sunt in jur de $2500.  

● Pe data de 22 Iulie, imediat dupa Sf. Liturghie vom avea picnicul misiunii noastre in parcul 
Astoria. Va asteptam sa paricipati sis a ne bucuram de cateva ore petrecute impreuna.  

● Va rog sa va marcati calendarele pentru 11-12 August cand, intr-una din aceste zile, vom avea 
pelerinajul nostru la Sloatsburg, cu ocazia serbarii “Adormirea Maicii Domnului”. Va asteptam cu drag sa 
participati. Daca o sa fim destui oameni, o sa inchiriem un microbuz.  

 

Serbarea Father’s day in misiunea noastra Sf. Maria 

Duminica 17 Iunie, am celebrat sarbatoarea de Father’s day. Chiar daca numarul celor prezenti nu a 
fost unul mare, am incercat sa ne bucuram impreuna de aceasta zi de sarbatoare.  

Multumim tuturor care au venit la aceasta serbare. In mod special multumim tinerilor Luca si Leon 
Borz-Baba care au pregatit un program artistic la pian. Multumim familiei Marius si Ana-Maria Bodea 
pentru cosurile pregatite special pentru tombola    

Bunul Dumnezeu sa-i ocroteasca pe toti tatii misiunii noastre! 

  


